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AZIENDA OSPEDALIERA S. MARIA 
TERNI 

 
 
 

PROCEDURA RISTRETTA PER L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA DI  : “ 
DISPOSITIVI E MATERIALI IMPIANTABILI OCULISTICI “ OCCORRENTE PER 
L’AZIENDA OSPEDALIERA S.MARIA  DI TERNI. 

 
 

CHIARIMENTI  N. 1 
 

Domanda n. 1  
Al lotto 72 e’ stato indicato “perfluorocarbonato liquido” come nei precedenti lotti 54-55-56-57 ai quali era’ e’ 
stata aggiunta una descrizione chiara, qui e’ generico, che cosa e’ richiesto esplicitamente? 
Risposta 
 
Detto lotto deve intendersi annullato, poiché è stata riportato per mero errore. 
Domanda n. 2  
 
Non e’ consentita per ogni lotto la presentazione di piu’ offerte, ma dove avete indicato piu’ misure in un solo 
lotto dobbiamo indicare vari codici vari prezzi comunque, si viene esclusi? 
Risposta 
dove  vengono indicate piu’ misure in un solo lotto  occorre  indicare i vari codici e, qualora i prezzi non sono  
identici, occorre indicare per ciascun codice il prezzo. 
Domanda   
 
Cosa si intende per confezione multipla di campioni? Quanti pezzi per ogni prodotto offerto si devono 
campionare? E se il lotto ha piu’ codici per motivo di varie misure, quanti pezzi sono da campionare per 
questi lotti “multipli”? 
 
Risposta 
Confezione multipla di campioni gratuiti si deve intendere uno o più colli misti contenenti la campionatura di tutti i lotti per 
cui si concorre, nei numeri di pezzi per ciascun lotto indicato nel capitolato (la nuova versione con inserita la colonna per 
la campionatura). Laddove per un lotto sono presenti più misure o articoli, dovrà essere presentata la campionatura per 
le tre misure maggiormente rappresentative del lotto medesimo.  
 
 
                                                                              IL DIRETTORE GENERALE 
                                                                                  Dott. Gianni Giovannini 
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